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Resumen

[Conjunto Imagen]: Sea f : A → B. Para
A′ ⊆ A se define el conjunto imagen como :

f(A′) = {f(x) | x ∈ A′}

O equivalentemente :

y ∈ f(A′) ⇐⇒ ∃x ∈ A′, f(x) = y

[Propiedades conjunto imagen]: Sea
f : A → B. Sean A1, A2 ⊆ A, se tiene que :

1. A1 ⊆ A2 =⇒ f(A1) ⊆ f(A2)

2. f(A1 ∩A2) ⊆ f(A1) ∩ f(A2)

3. f(A1 ∪A2) = f(A1) ∪ f(A2)

[Conjunto preimagen]: Sea f : A → B.
Para B′ ⊆ B se define el conjunto preima-
gen como:

f−1(B′) = {x ∈ A | f(x) ∈ B′}

O equivalentemente:

x ∈ f−1(B′) ⇐⇒ f(x) ∈ B′

[Propiedades conjunto preimagen]: Sea
f : A → B. Sean B1, B2 ⊆ B, se tiene que :

1. B1 ⊆ B2 =⇒ f−1(B1) ⊆ f−1(B2)

2. f−1(B1 ∩B2) = f−1(B1) ∩ f−1(B2)

3. f−1(B1 ∪B2) = f−1(B1) ∪ f−1(B2)

[Propiedades]: Sea f : A → B. Sean
A′ ⊆ A, B′ ⊆ B, se tiene que :

1. A′ ⊆ f−1(f(A′)). Con igualdad si f es
inyectiva.

2. f(f−1(B′)) = B′ ∩ f(A)

P1. Sean f, g : P(E) → P(E), dadas por f(X) = X\A, g(X) = X ∪A. Muestre que :

a) f−1({∅}) = P(A).

b) g(P(E)) = {X ∈ P(E) | A ⊆ X}

P2. Sean A,B conjuntos, C ⊆ A, D ⊆ B. Considere la función f : A×B → A dado por f(x, y) = x

a) Demuestre que f−1(C) = C ×B

b) Si D ̸= ∅, demuestre que f(C ×D) = C

P3. Sean A,B ⊆ E tales que A ∩B = ∅. Sea f : E → E una función.

a) Pruebe que : f−1(A) ∩ f−1(B) = ∅
b) Pruebe que : f inyectiva =⇒ f(A) ∩ f(B) = ∅
c) Pruebe que : f sobreyectiva =⇒ f(A) ∪ f(Ac) = E

P4. Sea f : A → B una función inyectiva y B1, B2 ⊆ f(A). Pruebe lo siguiente :

a) B1 ∪B2 = f(A) =⇒ f−1(B1) ∪ f−1(B2) = A

b) B1 ∩B2 = ∅ =⇒ f(f−1(B1)) ∩ f(f−1(B2)) = ∅
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